

**DOHODA O ZVEŘEJNĚNÍ NABÍDKY BENEFITU PRO VÁLEČNÉ VETERÁNY
PROSTŘEDNICTVÍM WEBOVÝCH STRÁNEK SPRÁVOVANÝCH VLRZ, p. o.
(www.benefity-veterani.cz)**

Čj. 24657-7/2021-VLRZ/R/ON

Společnost poskytující benefit (dále jen poskytovatel) se zavazuje poskytnout benefit pro válečné veterány za podmínek uvedených níže.

Poskytovatel: Moravská galerie v Brně Sídlo: Husova 18, 662 26 Brno IČO: 00094871 Zastoupený: Jan Press - ředitel			
Specifikace nabízeného benefitu			
Bezplatný vstup do objektů Moravské galerie v Brně (Pražákův palác, Uměleckoprůmyslové muzeum, Místodržitelský palác, Jurkovičova vila, Rodný dům Josefa Hoffmana) na stálé expozice i výstavy v rámci otevírací doby objektů. Doprovod veterána platí standardní vstupné.			
Platnost benefitu (zaškrtněte a vyplňte jednu z možností)		Od: Od: 1. 10. 2021	Do: Do: časově neomezeno
Podmínky pro poskytnutí benefitu			
Nutnost prokázání se průkazem válečného veterána. Doprovázející osoby platí standardní vstupné.			
Válečný veterán		Průkaz válečného veterána (v současnosti platí souběh starých a nových průkazů)	
Vzory průkazů válečného veterána:	<p style="text-align: center;"> PRŮKAZ VÁLEČNÉHO VETERÁNA Ministerstvo obrany potvrzuje, že praporčík Josef Novák narozen 1. 1. 1962 je nositelem osvědčení válečného veterána ev.č. 1700000000 </p>	<p> Tento průkaz se vydává pro vnitřní potřebu Ministerstva obrany a ozbrojených sil České republiky a platí ve spojení s průkazem totožnosti. Držitel tohoto průkazu má právo na přednostní vyšetření ve vojenských nemocnicích. Podpis oprávněného funkcionáře V případě nálezů zašlete tento průkaz na adresu Ministerstvo obrany, oddělení vydávání osvědčení, nám. Svobody 471, 160 01 Praha 6 </p>	
<p style="text-align: center;"> PRŮKAZ VÁLEČNÉHO VETERÁNA <i>War veteran identification card</i> Ministerstvo obrany potvrzuje že: <i>Ministry of Defence of the Czech Republic confirms that</i> plk. (OF-5) Vladimír Kratochvíl narozen (date of birth) 25.12.1969 je nositelem osvědčení válečného veterána <i>is a holder of the war veteran certificate</i> ev. č. 170000123 </p>	<p> Tento průkaz se vydává pro vnitřní potřebu Ministerstva obrany a ozbrojených sil České republiky a platí ve spojení s průkazem totožnosti. <i>This card is issued for internal needs of the Ministry of Defence and the Armed Forces of the Czech Republic, and is valid in connection with an ID card.</i> V případě nálezů zašlete tento průkaz na adresu: If found, please return to: Ministerstvo obrany ČR nám. Svobody 471/4 160 01 Praha 6 Czech Republic </p>		

Osoba odpovědná u poskytovatele za nabídku benefitu	
Jméno a příjmení	Michal Žďárský
Funkce	tajemník sekretariátu ředitele
Kontaktní spojení (tel., e-mail)	532 169 131, michal.zdarsky@moravska-galerie.cz
K této dohodě přikládám:	
1) Logo ve formátu jpg	
2) Obrázek charakterizující benefit (formát jpg, minimální rozměry: 300 x 150 bodů)	
3) Obrázek pro možnost „topování“ benefitu (formát jpg, minimální rozměry: 490 x 240 bodů)	
4) Krátký propagační text benefitu ve formátu word	
5) Prohlášení	
Prohlašuji, že jsem oprávněná osoba jednat za poskytovatele a nabídnout výše uvedené benefity. Současně prohlašuji, že všechny údaje poskytnuté v této dohodě pro registraci benefitu jsou pravdivé.	
Souhlasím se zveřejněním výše uvedeného benefitu na webových stránkách VLRZ www.volareza.cz a webových stránkách projektu www.benefity-veterani.cz	
Poskytovatel benefitu souhlasí s podmínkami VLRZ, p. o. pro zveřejnění nabídek benefítů poskytovaných válečným veteránům na webovém portálu www.benefity-veterani.cz, které jsou nedílnou součástí této dohody.	
Poskytovatel benefitu je oprávněn užít loga projektu pro jeho propagaci na webových stránkách poskytovatele. V případě poskytnutí samolepky s logem projektu, je poskytovatel oprávněn označit provozovnu, kde se benefit poskytuje. Oprávnění pro použití loga se uděluje na dobu platnosti dohody uzavřené mezi VLRZ, p. o. a poskytovatelem benefitu.	

Počet stran dohody: 3

Počet příloh: 0

Místo a datum: Jméno a příjmení oprávněné osoby:

Razítko a podpis:

Dohodu včetně všech příloh zašlete na: Ing. Patrik Letocha, obchodní náměstek VLRZ, p. o., e-mail: patrik.letocha@vlrz.cz

Osoba odpovědná za administraci webových stránek: Martina Jindrová, DiS., e-mail: martina.jindrova@vlrz.cz

www.volareza.cz, www.benefity-veterani.cz

Za VLRZ, p. o. dne: 8.9.2021

.....
Obchodní náměstek VLRZ, p. o.

Vojenská lázeňská a rekreační zařízení, příspěvková organizace
se sídlem Magnitogorská 1494/12, 101 00 Praha 10 - Vršovice
IČ: 00000582 DIČ: CZ00000582
(dále jen „VLRZ, p. o.“ - provozovatel Benefity pro válečné veterány)

PODMÍNKY VLRZ, p. o.
pro zveřejnění nabídek benefitů poskytovaných válečným veteránům
na webových portálech www.benefity-veterani.cz

I.

Umístění benefitu do nabídky benefitů na webových stránkách provozovatele projektu je realizováno bezplatně na základě dohody uzavřené mezi poskytovatelem a VLRZ, p. o., v rámci hlavní (nepodnikatelské činnosti VLRZ, p. o.). Z objemu učiněných zakázek není VLRZ, p. o. poskytována provize. Pokud je dohoda uzavřena, je benefit umístěn do příslušné nabídkové sekce, která je svým charakterem benefitu nejbližší. VLRZ, p. o. může přihlídnout k požadavku poskytovatele benefitu na zařazení benefitu do konkrétní sekce, pokud s ní nabízený benefit souvisí. Posouzení obsahu dohody s nabídkou benefitu je zcela v kompetenci VLRZ, p. o.

II.

VLRZ, p. o. odpovídá za přenesení obsahu nabídky benefitu uvedeného v dohodě na webové stránky projektu tak, aby nedošlo ke zkreslení nabídky či podání informací, které by byly v rozporu s údaji, které uvedl poskytovatel benefitu v dohodě. V případě, že poskytovatel uvede své logo či jinou motivační fotografii sloužící k propagaci benefitu, jsou tyto podklady taktéž zveřejněny jako součást nabídky benefitu. V případě, že poskytovatel tyto podklady (logo, motivační fotografii) neposkytne, VLRZ, p. o. v nabídce benefitu použije vlastní univerzální podklady. Poskytovatel zajistí, že s nabídkou benefitu jsou seznámeny všechny osoby poskytovatele, které nabízený benefit přímo poskytují.

III.

Poskytovatel benefitu je vázán vymezením doby platnosti benefitu. V případě potřeby změny platnosti doby benefitu je poskytovatel povinen informovat VLRZ, p. o. o změně a to nejpozději 1 kalendářní měsíc před platností dané změny. VLRZ, p. o. si vyhrazuje právo ukončit prezentaci nabídky poskytovatele v případě zjištění neplnění této nabídky nebo v případě zjištění že samotná nabídka či její návazný odkaz na webové stránky poskytovatele obsahuje vulgární či mravně nevhodný obsah.

IV.

Pořadí uveřejňování benefitů v jednotlivých sekcích je zcela v kompetenci VLRZ, p. o. a poskytovatel benefitu není oprávněn si nárokovat změny ve stanoveném pořadí jak vlastního benefitu, tak pořadí benefitů ostatních poskytovatelů. VLRZ, p. o. při stanovení pořadí benefitů v jednotlivých sekcích zohledňuje přínos benefitu, jeho sledovanost a dobu trvání či změnu nabídky.

V.

Pro vyšší zviditelnění benefitu je VLRZ, p. o. oprávněna vybrat benefit či benefity topovat. Za topování se považuje umístění benefitu nad rámec umístění v nabídkové sekci do samostatného okna, které je viditelné vždy bez ohledu na zvolenou nabídkovou sekci. V nabídkovém okně může být topováno i více benefitů. Jejich zobrazení či pořadí je v tomto případě náhodné. Topování benefitu je bezplatný marketingový nástroj, který využívá VLRZ, p. o. pro zviditelnění a podporu nových benefitů, benefitů s nejvyšší či naopak nízkou sledovaností a benefitů u nichž poskytovatel provedl úpravy či změny, které je vhodné válečným veteránům sdělit. Na topování benefitu si nemůže jeho poskytovatel činit nárok, může ale o topování benefitu na dobu maximálně jednoho týdne požádat s udáním potřeby jeho topování. Pokud je požadavek shledán za oprávněný a v jednom časovém úseku není uplatněno větší množství požadavků od více poskytovatelů benefitů, VLRZ, p. o. požadavku bezplatně vyhoví.

VI.

Poskytovatel benefitů uplatněním dohody o zařazení do nabídky benefitů souhlasí s těmito obchodními podmínkami a prohlašuje, že mu jsou známy. VLRZ, p. o. si vyhrazuje právo tyto podmínky kdykoliv změnit. Tyto podmínky vstupují v platnost a nabývají účinnosti dnem podpisu.